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Аналитическая справка
о работе с обращениями граждан, поступившими в управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2016 году.

На прием к специалистам управления образования, начальнику и заместителю начальника управления в течение 2016 года поступило 2803 обращения, что на 462 обращения больше. Из них письменных обращений – 410; устных – 2350, в электронном виде – 43.
Рост числа обращений произошел за счет увеличения обращений граждан по вопросу «выдача справок об отсутствии информации по лишению родительских прав», на 148, так как данная справка кроме установления социальных льгот различным категориям, в 2016 году необходима для снятия дополнительных 20000 рублей из средств материнского капитала. Также увеличилось количество обращений на 128 по вопросу комплектования (записи) в школы и формам обучения, что связано с правилами приема в школу, которые предусматривают первоочередной прием в общеобразовательные организации детей по микроучастку. Поступали вопросы проведения итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования – 96 обращений.
Снизился рост обращений по вопросу обеспечения бесплатными учебниками. Это объясняется урегулированием данного вопроса и большой работой, проделанной в данном направлении.

На прием к руководителю и заместителю поступило 114 обращений. Из них большее количество – 64 по подтверждению стажа работы в организациях образования; трудоустройству – 15; прием в школу – 20, прием в детский сад - 15.

В целом количество обращений на прием к начальнику и заместителю начальника уменьшилось на 13. Во время проведения прямых телефонных линий не поступало ни  одного обращения. На официальный сайт управления образования поступило 38 обращений, это больше, чем в прошлом году. Увеличение количества обращений связанно с открытием нового детского сада № 8 и переводом МБОУ СОШ № 20 в статус основной.
Случаев несвоевременного рассмотрения обращений не было.

В результате работы с обращениями граждан:

Даны разъяснения – 1924
Приняты меры – 653;

Не поддержано – 8
Поддержано – 303
Находится на рассмотрении – 7.

Благодаря системной разъяснительной работе специалистов управления образования с родителями обучающихся (встречи, выступления в СМИ), пониманию важности руководителями образовательных организаций вопроса правил приема в образовательные организации, которые предусматривают первоочередной прием в общеобразовательные организации детей, проживающих и закрепленных за конкретным микроучастком, обращения по данному вопросу (236)  решены положительно, в соответствии со ст. 67 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
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